



## **В Еврейской автономной области подозреваемому в похищении малолетнего ребенка избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Еврейской автономной области продолжается расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения 10-летней девочки, жительницы поселка Волочаевка-1 Смидовичского района ЕАО. В настоящее время подозреваемому инкриминируется совершение преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, 21 января 2016 года в поселке Волочаевка-1 Смидовичского района области утром ушла в школу и не вернулась 10-летняя девочка. В районе дома № 22 по улице Партизанской она была посажена в автомобиль неустановленным мужчиной и увезена в неизвестном направлении. 23 января 2016 года в одном из поселков на окраине города Райчихинска Амурской области в ходе силовой спецоперации похититель девочки задержан, ребенок находился с мужчиной. Девочку передали под наблюдение врачей и психологов. В настоящее время личность подозреваемого установлена, это 40-летний житель города Хабаровска Сергей Пономарев.

По ходатайству следствия судом подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время Пономареву будет предъявлено обвинение.

26 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1008773>